

Božićni sajam Eko skupine Bukovac

U veselom duhu blagdana, naša Eko grupa pripremila je Božićni Eko Sajem koji je bio prava poslastica za djecu, roditelje i sve ljubitelje blagdanskog duha. Ovaj jedinstveni događaj kombinirao je radost izrade eko božićnih ukrasa, toplinu blagdanskih napitaka i čaroliju fotografiranja uz božićnu pozadinu.



Naši mali umjetnici su s odgajateljima marljivo radili na stvaranju prekrasnih božićnih ukrasa koristeći reciklirane materijale. Stari papiri, kartoni, boje - sve je dobilo novo značenje u rukama naših kreativnih mališana. Rođeni umjetnici su stvarali čarobne ukrase koji su osvjetljavali prostor i srca posjetitelja.

Naša eko priča nije stala samo na ukrasima. Naša ekipa je pripremila tople napitke koji su širili miris cimeta, čokolade, vanilije i prazničkog duha. Od toplih čokolada s marshmallowima do mirisnog kuhanog čaja, svi posjetitelji su mogli uživati u zimskom ugođaju i ukusima koji grijaju dušu.



Posebna atrakcija našeg sajma bila je postava za fotografiranje uz božićnu pozadinu. Djeca i roditelji su imali priliku uhvatiti trenutke radosti i ljubavi dok su pozirali uz prekrasno dekorirano božićno stablo i druge simbole blagdana. Fotografije su postale nezaboravno sjećanje na ovo čarobno razdoblje.



Djeca su na sajmu imala prilike sve svoje želje prenijeti na papir, te ubaciti u veseli božićni sandučić iz kojeg su pisma čarolijom otputovala ravno u Laponiju Djedu Mrazu.

Osim što smo stvarali prekrasne predmete i pružali ugodne trenutke, Božićni Eko Sajem je imao i edukativnu notu.



Roditelji su dobili korisne savjete kako činiti svoje domove održivijima tijekom božićnih priprema.

Ovaj Božićni Eko Sajem nije bio samo prilika za kupovinu i fotografiranje, već i za stvaranje sjećanja i promicanje održivosti u blagdanskoj sezoni. Bio je to trenutak zajedništva, gdje smo uživali u radosti zajedničkog stvaranja, ukusima zime i ljubavi prema okolišu. Kroz ovakve inicijative, nastojimo pridonijeti stvaranju održivijeg i radosnijeg blagdanskog razdoblja za naše mališane i njihove obitelji.



Autor teksta: Blaženka Videc, odgojitelj savjetnik